
PRIMAR

S:P17.126. Într-un bloc sunt în total 42 de apartamente de câte 2
camere ³i de câte 4 camere. �tiind c  blocul are în total 140 de camere, a�aµi
câte apartamente au 2 camere ³i câte au 4 camere.

Dorina Petrache, Bucure³ti

S:P17.129. O ma³in  pleac  pe ³osea de la km 0, mergând cu vitez 
constant . Dup  2 ore de mers, nu ajunsese la punctul intermediar: mai avea
pân  acolo 14 km. Dup  5 ore de mers trecuse de punctul intermediar ³i era
la 25 km de el. Cu ce vitez  mergea? La ce kilometru era situat punctul
intermediar?

Dorina Petrache, Bucure³ti

S:P17.130. La �nisarea unui bloc lucreaz  90 muncitori repartizaµi în
4 echipe. Fiecare echip  are de zugr vit apartamentele de la o scar . Echipa
de la scara A termin  lucrarea în 10 zile, cea de la scara B în 12 zile, cea de
la scara C în 15 zile ³i cea de la scara D în 20 de zile. S  se a�e câµi muncitori
sunt în �ecare echip , ³tiind c  �ecare muncitor a zugr vit aceea³i suprafaµ .

Dorina Petrache, Bucure³ti

S:P17.134. Delia are de cinci ori mai mulµi lei decât Alexandra. Câµi
lei are �ecare ³tiind c , dac  Delia îi d  Alexandrei 320 lei, sumele lor devin
egale?

Dorina Petrache, Bucure³ti
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